

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 **高爾夫** 來源 **民生報** 日期 **780108** 版面 **二版**

《賽開公球高南台》

台南高球賽 論功發獎金 謝玉樹獨得十二萬

【本報訊】總獎金一百萬元的台南高爾夫公開賽昨天結束，謝玉樹以一三七桿（六六·七一）奪魁，獎金十二萬元。何明忠一桿之差居亞軍，獎金七萬元。

其餘名次為：

③一四〇桿——余錦漢。
④一四一桿——阮清吉。

⑤一四一桿——林佳、陳良溪。
⑦一四三桿——張木川、盧建順、李文生。
⑩一四四桿——陳榮興、郭吉雄、陳振輝、林吉祥、呂西鈞、許勝三、張欽國。
⑪一四五桿——呂文德、張宏達。

玉樹臨風打小鳥 擺脫羣雄又稱王

連續五場二度奪標 巡迴賽總積分第一

【本報記者王麗珠台南訊】「報告師父，何將軍又打一個博蒂，追平你了！」謝玉樹聽到徒兒葉彰廷報信，立採攻勢，也賺一個博蒂，擺脫何明忠的威脅，得到台南公開賽冠軍。

這是謝玉樹連續五場比賽以來的第三個冠軍，也是台灣巡迴賽六屆以來的最佳紀錄。他的巡迴賽總積分也超過了原來領先的陳良溪，陳良溪昨天前十洞表現出色，和鐵樹平桿，但是最後一洞OB又

水塘，打了「三柏忌」，而落居第五名。台南公開賽昨天在豔陽之下進行第二回合決戰，群雄並起，緊張激烈。

締造將軍的何明忠昨天表現最佳，擊出六十八桿（卅三、卅五）成績，昨天他鐵桿最準，第一洞長洞就賺了「老鷹」（低於標準二桿），接著又添博蒂，第六洞長洞又添博蒂，總桿為「負六」追平謝玉樹，可惜第八洞進沙坑「柏忌」。

謝玉樹首日成績為六十六桿，昨天前九洞無佳作，打了一個「柏忌」，第九洞果嶺邊推桿差一點進洞博蒂，可惜小白球繞了一圈又出來，前九洞，謝玉樹以「負五」和阮清吉、何明忠平手。

後九洞，阮清吉短桿失利打三個「柏忌」，而退出領先行列。陳良溪十一洞「博蒂」，以「負五」和謝、何共同領先，但是三人都不同組，所以需借親友通風報信，知己知彼擬定戰略。

十六洞長洞，謝玉樹博蒂，以負六單獨領先，這才鬆了口氣。十八洞長洞，謝玉樹本想保守一點平標準桿即可，不料，徒弟來報何將軍也負六，非打博蒂不可，謝玉樹精神一振，努力將第三桿打近旗桿，結果，距洞六呎，不遠不近，以他昨天的推桿水準而言，不一定能進，他沉住氣一桿推出，居然進了。謝玉樹高興的將球拋向觀眾。

余錦漢昨天前九洞很不穩定，打了超於標準桿三桿的三十九桿，冠軍渺茫，後九洞，他以平常心應戰，打了三個「博蒂」，為三十三桿，而以一四〇桿（六八、七二）躍居第三，阮清吉則列第四名。

新秀陳榮興、呂文德表現都不錯，分別以一四四桿、一四五桿名列十、十七名。

葉彰廷獲得業餘組冠軍。



師徒同登王座
謝玉樹(左)、葉彰廷在台南公開賽包辦職業與業餘冠軍，傳為佳話。
(本報記者 張福興攝)

爭取主辦'91年世界高球賽 外交部教育體育部 舉雙手贊成

【本報訊】外交部國際司、教育部體育司、中華奧會及全國體協四個單位，昨天一致決定支持全國高爾夫球協會爭取承辦一九九一年世界杯職業高球錦標賽。

中華奧會主席張豐緒昨天代表四單位指出，一九九〇年亞運已將高爾夫列入正式比賽項目，一九九二年奧運亦正在討論中，我國既已具備主辦國際賽的基礎，自然應主動爭取。

張豐緒會後透露，喜愛高球的李總統登輝先生，日前也曾對我國能否主辦國際性高球賽表示關切。

外交部國際司司長吳子丹對爭取到主辦權後，如何處理大陸派隊來台事宜表示提供一百五十萬美金 外帶球場 揚昇 取得世界杯高球賽承辦權

【本報訊】全國高球協會總幹事張志雷昨天宣布，承辦世界杯的申請收件已截止，揚昇公司已取得承辦權。雖然據瞭解，全國高協未曾公開接受申請，但張志雷指出，由於揚昇公司為唯一提出申請的球場，且願意獨家提供一百五十萬美金及該公司新建球場作為一九九一年世界杯用，因此決定將世界杯交給揚昇承辦。

揚昇除捐款比賽基金一百五十萬美金外，日前為幫助全國高協爭取主辦權，已答應世界職業高協再捐四十萬美金贊助一九九〇年在美洲的世界杯比賽。

據瞭解若我國爭取不到一九九一年主辦權，揚昇公司全部捐款仍將以揚昇高球基金會名義與全國高協共管。

示，由於參加世界杯的國家皆須加入國際職業高球協會，而大陸迄今無會籍，因此暫不須考慮這一問題。全國高球協會張志雷則指出，即使屆時大陸已具有資格，但仍須在亞洲巡迴賽中躋進前兩名才有資格參賽，以大陸目前實力來看，可能性微乎其微。

張志雷同時表示，國際高協預定在今年八月來台勘查球場，因此最快九月才知道是否已爭取到主辦權。

世界高協執行理事萊伯在去年十二月接受本報記者訪問時指出，目前尚未討論到九一年主辦地點，今年二、三月之間才要討論九〇年地點。